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No terceiro dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às dezoito horas na
plataforma virtual Google Meet, foi realizada a Segunda Reunião Ordinária de dois mil e
vinte e um do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Medicina Veterinária. Estiveram
presentes os seguintes membros: Sthenia dos Santos Albano Amora (Presidente do
Núcleo), Cibelle dos Santos Borges, Genilson Fernandes de Queiroz, Juliana
Fortes Vilarinho Braga e Marcelle Santana de Araújo. Após a verificação do quórum a
presidente do NDE de Medicina Veterinária, Sthenia dos Santos Albano Amora,
apresentou a pauta que foi aprovada conforme se vê a seguir: Ponto 1: Aprovação da
ata da 1ª Reunião de 2021. A ata foi aprovada por unanimidade levando em
consideração a alteração proposta pela professora Marcelle: troca do termo “animais”
por “dos animais domésticos”. Ponto 2: Apreciação e definição da distribuição das
disciplinas do curso por semestre letivo. Deliberando sobre esse ponto, a professora
Sthenia dos Santos Albano Amora ressaltou que a distribuição das disciplinas fora
aprovada pelo NDE em sua décima sexta e décima sétima Reunião Ordinária de 2020.
Informou ainda que o Núcleo havia acordado uma carga horária média de no máximo
450h em um semestre. Ficando os discentes com uma média de 30h aulas semanais.
Como sugestão, o professor Genilson Fernandes de Queiroz indicou a mudança de
uma disciplina de produção animal do quarto período para o terceiro. Como as
disciplinas de produção animal têm como pré-requisito a disciplina de nutrição animal, foi
sugerido uma consulta ao docente de Produção de Organismos Aquáticos para ver se
os conteúdos ministrados em nutrição animal são realmente impactantes para essa
disciplina. Caso contrário, poderia haver a troca de lugar dela pela disciplina de
Comunicação e Extensão Rural. A Assembleia aprovou os seguintes ajustes na
distribuição das disciplinas/período: As disciplinas de semiologia veterinária e doenças
infecciosas dos animais domésticos passaram para o 4o período; A disciplina de saúde
pública passou para o 5o período; as disciplinas de produção de organismos aquáticos e
de comportamento e bem estar animal passaram para o 6o período; E a disciplina de
princípios de economia para o 7o período. Ponto 3: Outras ocorrências: Levando em
consideração os pré-requisitos das disciplinas integrativas de extensão, a professora
Sthenia dos Santos Albano Amora relembrou que tinha sido acertado pelo NDE que
os alunos teriam que ter cursado disciplinas relacionadas para cursar tais integrativas.
Para que não haja uma sobrecarga de pré-requisitos para essas disciplinas, foi sugerido
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uma identificação de disciplinas chaves nos semestres anteriores. Com essa finalidade,
ficou acordado com o NDE um estudo desses pré-requisitos para serem analisados na
próxima reunião. Assim, cada representante de núcleo ficou responsável por uma
disciplina de extensão correspondente e as integrativas ficaram distribuídas em pares.
Encerrando a ordem do dia e não havendo mais nada a acrescentar, a presidente do
NDE do Curso de Medicina Veterinária, Sthenia dos Santos Albano Amora agradeceu
a presença de todos e deu por encerrada a reunião. E eu, Maria Verlangia Alves
Peixoto, lavrei a presente ata, que será assinada por mim e demais membros quando
aprovada.

Presidente do NDE do curso de Medicina Veterinária:
Sthenia dos Santos Albano Amora ________________________________________________

Membros Presentes:
Genilson Fernandes de Queiroz ___________________________________________
Juliana Fortes Vilarinho Braga_____________________________________________________

Marcelle Santana de Araújo ______________________________________________________

Secretário:
Maria Verlangia Alves Peixoto____________________________________________________
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